

01.02.2012 | Письмо Минфин - уточнение сроков начала действия нового счета-фактуры

Как мы уже писали ранее, ФНС РФ делала запрос в Минфин России по поводу сроков публикации и вступления в силу новой формы счет-фактуры и корректировочного счет-фактуры. 31 января 2012 года Министерство финансов ответило письмом №03-07-15/11, в котором уточнило, что Постановление Правительства Российской Федерации №1337 от 26 декабря 2011 года, которым вводится новый счет-фактура и ряд других изменений можно считать уже действующим.

При этом, вследствие того, что оно не было опубликовано в установленные сроки, чиновники считают возможным использовать старые формы счет-фактур до 1 апреля 2012 года на тех же правах, что и новые. Т.е. срок действия счетов-фактур старого образца совпадает с началом нового отчетного периода.

Таким образом, на текущий момент каждый бухгалтер в праве самостоятельно решить, какой формой счета-фактуры следует пользоваться до 01.04.12.

Также в указанном Постановлении определяется применения журнала полученных и выставленных счетов-фактур, книг покупок и книг продаж.

Посмотреть текст письма Минфина №03-07-15/11 от 31.01.12 на официальном сайте Министерства финансов.

Вопрос новой формы счета-фактуры и остальных изменений, вносимых Постановлением №1337 мы будем затрагивать на наших семинарах для бухгалтеров. Посмотрите расписание семинаров ЦДО "АКАТО".

Расписание семинаров or type unknown